

	<p>Tárgyak: Luxus Áruház kártyanaptár 1973</p> <p>Intézmény: Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum Korona tér 1. 1036 Budapest +36 1 375-62-49</p> <p>Gyűjtemények: Kereskedelemtörténeti dokumentációs gyűjtemény (KD), Aprónyomtatványok_Kártyanaptárak (KD)</p> <p>Leltári szám: KD_SZK_1977.160_1</p>
--	---

Leírás

Luxus Áruház kártyanaptár 1973

Budapest V. kerület Vörösmarty tér 3. Az alsó három emeleten működött a Luxus Áruház.

Ismert tervezők ruháit is lehetett kapni.

"Luxus Áruház az országban csak egy van!"

Giergl Kálmán és Korb Flóris tervei alapján 1911-ben épült üzlet- és lakóházként. A tervezőpáros nevéhez fűződik például a két Klotild-ház és a Zeneakadémia is.

A megrendelő a Kasselik alapítvány volt. Elsődleges feladatuk volt az önhibájukon kívül bajba jutott művelt osztálybéliek támogatása bérlakásokkal. Maga az épület is nagyon szép volt a Róth Miksa által tervezett üveglakokkal, a Kozma Lajos féle kapuval, vagy éppen a Szabó Rezső Antal által faragott kupolatartó Atlasz szobrokkal...A földszintet és az első két emeletet használták eladótérként. A II. Világháborút követően, az ötvenes években szovjet érdekltségű Napsugár áruház nyitott itt üzletet. Ezt követően a Divattextil Vállalat működött itt. A Luxus Áruház 1963-ban nyitotta meg kapuit. Az áruház legendás volt divatbemutatóiról, valamint exkluzív, valóban luxus minőségű termékeiről. Saját kozmetikai márkával is rendelkeztek, amely nagy népszerűségnek örvendett. Márvány padló és kanyargó rézkorlátok jellemezték a tereket. A hatvanas években a Rotschild Klára által vezetett Clara szalon kollekcióból is lehetett itt vásárolni, hiszen a szalon formailag a Luxus áruházhoz tartozott, de például a SIKK Ktsz is készített 10-15 darabos úgynevezett "nemes konfeciót" az áruház számára. Az ide varrt ruhák alapanyagai is jobb minőségűek voltak, mint azoké amiket szovjet exportra készítettek. A nyolcvanas évek közepén itt lehetett egyedül olyan nejlonharisnyát kapni, amely nem szakadt ki. 2006-ban a Skála Coop Zrt. kezdett felújítási és átalakítási munkálatokat. Ezután 2008-ban, a több mint 500 milliós forintos beruházás során a korábbi áruház területén két külön-bejáratú üzlet kapott helyet. Az 1400 négyzetméteren spanyol INDITEX csoporthoz tartozó Stradivarius és Bershka

divatüzlet osztozott meg. 2019-ben ismét gazdát cserélt a ház, és a Vapiano is üzletet nyitott benne. (paradi.online)

A fehér alapszínű kártya felső részén jelenik meg feketésel az áruház emblémája: nagy C (Centrum Áruház) betűben LUXUS ÁRUHÁZ, A kettő között nagy L betű. Alatta a cím: V. VÖRÖSMARTY TÉR 3. Luxus Áruház az országban csak egy van!

A kép jelzetlen.

Alapadatok

Anyag/ Technika:

Méretek:

Események

Nyomtatás	mikor	1973
	ki	Offset és Játékkártya Nyomda Zrt.
	hol	Budapest
[Kapcsolódó személyek/ intézmények]	mikor	
	ki	Luxus Áruház
	hol	

Kulcsszavak

- kereskedelem
- kártyanaptár
- reklám
- ruha
- ruha
- áruház